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Repetitionsprov 5: 
Geometri

Anvisningar
Detta prov består av uppgifter som får lösas med räknare. Till alla uppgifter ska fullständiga lösningar redovisas.

Med fullständig lösning menas att redovisningen ska vara så tydlig att en annan person ska kunna läsa och förstå vad du menar. Det är viktigt att du redovisar allt ditt arbete. Du kan få poäng för delvis löst uppgift.

Efter varje uppgift anges maximala antal poäng som du kan få för din lösning, t.ex. betyder (2/1/0) att uppgiften kan ge 2 E-poäng och 1 C-poäng och 0 A-poäng.

Provet kan maximalt ge 25 poäng varav:
20 E-poäng och 5 C-poäng (20/5/0).

Betygsgräns:
E: 15 poäng totalt.


Namn: ___________________________________________

Klass: ____________

Lycka till! 



1	Beräkna storleken på vinkeln α. Motivera.	(2/1/0)
a)
[image: ]


													Svar: _______________








b)	Linje f och g är parallella.
[image: ]



													Svar: _______________













2	Beräkna storleken av vinklarna	(2/1/0)
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													Svar: _______________






3	Beräkna cirkelns area då cirkelns	(2/1/0)
a)	radie är 7,0 cm
Svar: ______________________

b)	diameter är 6,0 cm
Svar: ______________________

c)	omkrets är 62,8 dm.
Svar: ______________________

4	Ett rep ligger som en kvadrat med arean 25 m2. Repet läggs som	(1/2/0) 
en cirkel med samma omkrets. Vilken diameter har cirkeln?
Svar: ______________________

5	En lekpark har formen av en rektangel. Parkens längd är 80 meter 	(2/1/0)
och bredden är 60 meter. Det går en grusväg diagonalt genom parken. 
Hur lång är grusvägen? 
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Svar: ______________________



6	En stege med justerbar längd står lutad mot en vägg.	(2/1/0)
a)	Hur högt når stegen om den är 3 m lång och står 120 cm ut från 
[image: En bild som visar stege
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Svar: ______________________

b)	Hur långt ut från väggen ska stegen stå om den är 4 m lång och 
	ska nå 3,7 m upp?
Svar: ______________________

7	Fyll i tabellerna.	(3/0/0)
a) m
dm
cm
mm

70





300





b) m3
dm3
cm3
0,3




2 000 000





8	Ett fotografi har längden/basen 15 cm och bredden/höjden 10 cm. 	(2/1/0)
Du förstorar fotografiet i skala 6:1. Vilken area har förstoringen? 
Svar: ______________________________________________________________________________


9	Vilken begränsningsarea har en kon med höjden 1,2 dm och radien 0,4 dm?	(2/1/0)
Svar: ______________________

10	En prismaformad vas har höjden 25 cm och en likbent triangel med	(2/1/0)
höjden 7 cm och basen 10 cm som basyta. Hur många deciliter
vatten rymmer vasen?
[image: En bild som visar Magenta, rosa, Syrenfärg, lila
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